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Ředitelka Mateřské školy Noviny pod Ralskem, okres Česká Lípa,  příspěvková organizace, 

stanovila následující podmínky a kritéria, podle nichž se bude postupovat při rozhodování na 

základě ustanovení §165 odst.2 písm. b) zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, 

o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případě, kdy počet žádostí 

podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném roce překročí 

stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu. 

 

I. 



Předškolní vzdělávání se poskytuje dětem ve věku zpravidla od 2 do 6 let, Dítě mladší 3let 

nemá na přijetí do mateřské školy právní nárok. Dítě přijaté k předškolnímu vzdělávání musí 

být způsobilé plnit požadavky stanovené Rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní 

vzdělávání a Školním vzdělávacím programem. Od počátku školního roku, který následuje po 

dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky, je předškolní 

vzdělávání povinné, není-li dále stanoveno jinak. Věk se bude posuzovat k zahájení 

předškolního vzdělávání. V rámci jednotlivých kritérií se bude postupovat dle data narození, 

a to od nejstaršího. 

II. 

V souladu se zákonem č.561/2004 Sb. školským zákonem a zákonem č.258/2000 o ochraně 

veřejného zdraví může mateřská škola přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným 

pravidelným očkováním, případně má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže 

očkování  podrobit pro kontraindikaci. To neplatí pro děti, které mají povinné předškolní 

vzdělávání. 

III. 

Překročí-li počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání počet volných míst, stanovuje 

ředitelka školy tato kritéria k přijímání k předškolnímu vzdělávání:  

 

1. Dítě, které k 31.8.2021 dosáhne věku 5let a má trvalý pobyt v obci 

Noviny pod Ralskem       10 bodů 

2. Dítě, které k 31.8.2021 dosáhne věku 3let a má trvalý pobyt v obci 

Noviny pod Ralskem       7 bodů 

3. Dítě, které má k 1.9.2021 sourozence v mateřské škole  

Noviny pod Ralskem       2 body 

4. Dítě, které k 31.8.2021 dosáhne věku 5let a nemá trvalý pobyt v obci 

Noviny pod Ralskem       4 body 

5. Dítě, které k 31.8.2021 dosáhne věku 3let a nemá trvalý pobyt v obci 

Noviny pod Ralskem        1 bod 

        

IV. 

Na základě uvedených pravdivých skutečností v žádosti, budou každému dítěti přiděleny body dle 

jednotlivých kritérií. Přijímají se děti s bodovým ohodnocením od nejvyššího k nejnižšímu, až do 

výše naplnění kapacity zapsané v rejstříku škol. V případě rovnosti bodů rozhoduje datum 

narození. V případě stejného data narození rozhoduje los. 

 

V. 



Pokud není naplněná kapacita mateřské školy zapsaná v rejstříku škol, může ředitelka školy 

přijmout dítě v průběhu školního roku bez vyhlášení zápisu k předškolnímu vzdělávání. 

 

 

 

 

 

V Novinách pod Ralskem 10.2.2021                                                

                                                                                                          Eva Litresitsová 

                                                                                                          ředitelka školy 

                                                                                                          


